

Баскетбол



© Евгений Рухмалёв

Динамо́вцам – не расслабляться!

Дома пока получается хуже, чем в гостях

И если поражение от «Тамбова» вполне закономерно, поскольку тот лидирует во втором дивизионе, почему уступили «Строителю», не совсем ясно.

Однако надо отметить, что динамовцы стали первыми в регулярном чемпионате, об кого «тамбовский волк» затупил зубы. Сначала встреча прошла в пользу гостей с разницей в десять очков. Но на следующий день наши баскетболисты показали, кто в доме хозяин. Правда, не так, что вот прямо топнули ногой. А вполне себе мирно – с перевесом в четыре очка и со штрафной линии. По количеству заброшенных мячей в матчах с «Тамбовом» отличились легионеры Василий Гладышев (№ 13) и Антон Кохельников (№ 44).

То, что мы победим «Строителя» из Энгельса, прогнозировали многие болельщики

А после того, как тот продул московскому клубу «Руна-Баскет», который, несмотря на сербского тренера Йована Поповича, до игры со «Строителем» терпел лишь поражения, некоторые даже уверовали в триумф «Динамо». И в

первый день динамовцы не дали повода себя упрекнуть. Однако во втором матче, то ли не восстановив силы, то ли расслабившись после победы, что, кстати, с нашими парнями иногда случается, как это отметил в интервью ярославским СМИ главный тренер Сергей Конотопов, позволили приезжим взять реванш. И как-то обидно для нас копилка «Строителя» пополнилась победой. Всю игру противники шли нос к носу. Меньше чем за две минуты до финального гудка Егор Тиканов (№ 8) броском в прыжке обеспечил перевес в счёт в нашу пользу. Но баскетболист из Энгельса Александр Зайкин (№ 52) тут же «в ответку» поразил наше кольцо с трёхочковой линии. После этого за 19 секунд до конца четвёртого периода Тиканов зарабатывает фол – и Зайкин дважды забрасывает со штрафной. По количеству фолов, кстати, в рейтинге Российской федерации баскетбола «Динамо» стоит на втором месте после питерского «БК Кондрашина и Белова».

Против «Строителя» отличились Алексей Осокин (№ 9) и Василий Гладышев (№ 13). Самым результативным игроком в домашних матчах признан Егор Тиканов – он забросил мячей на 51 очко.

«Динамо» ждёт выездная встреча с «Руна-Баскетом», которая состоится

почему-то в Чехове, а не в Москве 21 и 22 ноября. К сожалению, столичный клуб нарушил традицию проигрывать. А то, что недавно «Руна» смогла одолеть даже «Тамбов», заставляет насторожиться. Может, москвичам просто повезло. А может, это сербская баскетбольная школа даёт плоды. «Руна», конечно, всерьёз не воспринимают. И у «Динамо» есть время подготовиться и сделать так, чтобы не воспринимали и впредь.

✍ Максим Юлин

Первенство России. Мужчины

Суперлига. Второй дивизион.
Положение на 10 ноября.

Команды	И	В	П	О
БК «Тамбов»	8	6	2	14
«Динамо» Магнитогорск	8	5	3	13
«Строитель» Энгельс	8	5	3	13
«Чебоксарские ястребы»	8	4	4	12
«Динамо» Ставрополь	8	4	4	12
«Буревестник» Ярославль	8	4	4	12
БК Кондрашина и Белова	8	2	6	10
«Руна-Баскет» Москва	8	2	6	10

Колёса

В режиме ГОНКИ

В Кыштыме завершился четвёртый этап чемпионата Урала по эндуро, собравший более ста спортсменов из Челябинской, Свердловской, Курганской, Тюменской областей и Башкортостана. Магнитогорск представили спортсмены спортивно-технического клуба МБУ «МСТК».

Эндуро – это разновидность мотоспорта, особенность которой в том, что гоночная трасса проложена по естественному природному ландшафту. Мотогонщикам предстояло преодолеть

два круга по 35 километров гористой местности, которая изобиловала перепадами высот, подъёмами, спусками и горными реками. Маршрут нужно было пройти на максимальной скорости за наименьшее время. Для этого спортсмен должен обладать выносливостью и быстро оценивать ситуацию, так как трасса изобилует неожиданными препятствиями.

Команда из Магнитогорска была представлена во всех классах: в «Лайт» выступил Сергей Лешин, в «Ветеранах» – Владислав Коновалов. Класс «Леди» представила Екатерина Юровицкая. Участники не завоевали побед, но всё же благодаря их упорству и уверенной езде команда заняла достойное третье место в общем зачёте. В остальных классах Магнитогорску не было равных. В классе «Эндуро» Виктор Чепач выкладывался на сто процентов на каждом этапе, но соперники не позволяли расслабляться.

Первые три этапа спортсмену удалось прийти к финишу в тройке лидеров. Победа улыбнулась ему лишь на заключительном этапе. По итогам всех этапов Виктор Чепач стал абсолютным чемпионом в классе «Эндуро».

Второй магнитогорский спортсмен Сергей Терентьев три этапа из четырёх уверенно лидировал с лучшим временем в «Открытом» классе. И в результате стал чемпионом.

Куратором и наставником команды выступил Олег Павленко, в прошлом неоднократно чемпион Урала по эндуро. Также спортсменов поддержал директор Магнитогорского спортивно-технического клуба Андрей Дорожкин и председатель ДОСААФ «Металлург» Виктор Коржов.

В будущем году магнитогорские спортсмены продолжат бороться за медали в чемпионатах Урала и России.

✍ Дарья Долинина

Молодёжка

Начали с победы

Во вторник утром по российскому времени молодёжная сборная России по хоккею провела стартовый матч традиционной серии с командами основных юниорских лиг Северной Америки, которые образуют Канадскую хоккейную лигу. Первым соперником стала сборная Западной хоккейной лиги.

Матч в канадском городе Принс-Джордж, который называют северной столицей провинции Британская Колумбия, получился очень упорным. Россияне дважды выходили вперёд – в начале первого и третьего периодов, но канадцы быстро восстанавливали равновесие в счёте. Основное время завершилось вничью – 2:2, а в начале овертайма наши ребята вырвали победу – 3:2. Хозяева действовали в свойственной им игровой манере и перебросали гостей примерно в полтора раза.

Напомним, в составе российской команды (главный тренер Валерий Брагин) в Канаду отправился восемнадцатилетний защитник магнитогорского «Металлурга» Григорий Дронов. В национальной молодёжке выступает ещё один воспитанник магнитогорской хоккейной школы – уроженец Тюмени Артём Мишулин. Но он уже второй сезон играет за океаном в канадском клубе «Свифт-Каррент Бронкос», как раз в той Западной хоккейной лиге, со сборной которой россияне начали нынешнюю серию.

В рамках турне по Канаде, которое проходит четырнадцатый раз, молодёжная сборная России по традиции проведёт шесть встреч – по две с командами Западной хоккейной лиги, хоккейной лиги Онтарио и главной юниорской хоккейной лиги Квебека.

Напомним, главным турниром для российской молодёжки станет чемпионат мира для хоккеистов не старше двадцати лет, который состоится в крупнейших канадских городах Монреаль и Торонто с 26 декабря по 5 января. Традиционная серия со сборными трёх ведущих заокеанских лиг – последняя проверка кандидатов для участия в мировом форуме.

Плавание

Дважды «золотой старт»

Мастер спорта, председатель городской федерации бодибилдинга и фитнеса и тренер клуба «Самсон» Дворца спорта имени И. Х. Ромазана Лариса Денисова вновь достойно защитила честь Магнитогорска.

В Екатеринбурге состоялся XXIV Кубок Урала по плаванию в категории masters на короткой воде в 25-метровом бассейне «Строитель». Лариса Денисова, выступая за санкт-петербургский клуб «Алекс-фитнес», победила в спринте стилем баттерфляй, а в составе сборной команды Свердловской области завоевала второе золото в кролевой эстафете 4 x 50 метров. Это второй дважды «золотой старт» для магнитогорской спортсменки в 2016 году. Аналогичный результат Лариса Денисова показала в июне в Санкт-Петербурге на традиционном международном турнире по плаванию в категории masters «St. Petersburg OPEN 2016».

Впереди главный старт осени – чемпионат России в категории masters, который пройдёт в Казани 17–20 ноября.

Подготовку к турниру Лариса Денисова ведёт под тщательным руководством тренера по плаванию – Евгения Пьянзина, мастера спорта СССР, чемпиона России по плаванию, который сам долгие годы совершенствовал своё спортивное мастерство в группе легендарного тренера Геннадия Николаевича Пикина.

Пути-дороги

Кубок едет в Сочи

Кубок Гагарина вместе с его действующим обладателем магнитогорским «Металлургом» вскоре отправится в олимпийскую столицу.



© Фото из архива «ММ». Андрей Серебряков

15 ноября наша команда сыграет очередной матч чемпионата КХЛ в гостях с ХК «Сочи». Как сообщает официальный сайт сочинской команды, болельщики, живущие на улице Гагарина или носящие фамилию первого в мире космонавта, смогут получить пригласительный билет на встречу с Магниткой.

Главный трофей Континентальной хоккейной лиги прибудет в Сочи с его действующим обладателем и будет выставлен в фойе местного Дворца спорта «Большой», главной арены хоккейного турнира Белой Олимпиады 2014 года.